



Україна  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

---

**ПРОТОКОЛ № 43**  
**пленарного засідання позачергової 43 сесії**  
**обласної Ради 7 скликання**

**16 квітня 2020 року**

**м. Вінниця**

Всього обрано депутатів – 84  
Присутніх на сесії – 63

Присутні:

Голова обласної державної адміністрації, керівники окремих структурних підрозділів облдержадміністрації та доповідачі.

Відкриває пленарне засідання позачергової 43 сесії обласної Ради 7 скликання голова Вінницької обласної Ради Олійник А.Д.

Відповідно до статей 46, 56 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 11<sup>1</sup> розділу V “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)”, враховуючи подання голови Вінницької облдержадміністрації від 13 квітня 2020 року, скликана позачергова сорок третя сесія обласної Ради 7 у режимі відеоконференції.

Олійник А.Д., голова обласної Ради, повідомив, що під час пленарного засідання обласної Ради в режимі відеоконференції лічильна комісія обласної Ради забезпечує реєстрацію депутатів обласної Ради та підрахунок голосів під час голосування.

Скрипченко В. В., голова лічильної комісії обласної Ради поінформував, що депутати реєструються в режимі відеоконференції в системі ZOOM. Після цього на екрані відкривається вікно конференції, в нижній частині якого додаються учасники, які підключились до конференції. Далі відео з зображенням депутатів виводиться на екрані - по 25 депутатів.

Реєстрація і підрахунок голосів здійснюється шляхом озвучення головуєчим на пленарному засіданні сесії прізвища депутата, після цього

депутат озвучує (підтверджує) свою участь в сесії, а під час голосування – озвучує своє рішення (“За”. “Проти”, “Утримався”). Лічильна комісія реєструє депутатів, проводить підрахунок голосів і озвучує результат на засіданні).

Олійник А.Д., голова обласної Ради, попросив депутатів підготуватися до реєстрації, голову лічильної комісії Скрипченка В.В. забезпечити реєстрацію депутатів.

За результатами реєстрації в роботі позачергової 43 сесії обласної Ради 7 скликання беруть участь 63 депутата з 84 загального складу Ради.

Відповідно до частини 12 статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” сесія повноважна розпочати роботу.

Олійник А.Д., голова обласної Ради, позачергову 43 сесію обласної Ради 7 скликання оголосив відкритою.

Звучить Гімн України.

Олійник А.Д., голова обласної Ради поінформував депутатів обласної Ради про:

- вступ до фракції Блок Петра Порошенка “СОЛІДАРНІСТЬ” депутата обласної Ради Пиндуса Василя Васильовича;
- вступ до фракції “Аграрії Вінниччини” депутата обласної Ради Мордванюка Василя Никифоровича;
- вступ до Міжфракційної депутатської групи “Промисловці і підприємці Вінниччини” депутата обласної Ради Кістіона Володимира Євсевійовича.

Голова обласної Ради Олійник А.Д. запропонував перейти до затвердження порядку денного позачергової 43 сесії обласної Ради 7 скликання та попросив голову лічильної комісії Скрипченка В.В. забезпечити підрахунок голосів.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Порядок денний пленарного засідання позачергової 43 сесії обласної Ради 7 скликання прийняти за основу.

Голосували “За” - 59

Рішення прийнято.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання;

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм;

Хребтій Я.В., голова постійної комісії обласної Ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту та зайнятості населення;

Крисько В.Г., голова постійної комісії обласної Ради з питань охорони навколишнього природного середовища, екологічної безпеки та раціонального використання надр.

### **ВИРІШИЛИ:**

Порядок денний пленарного засідання позачергової 43 сесії обласної Ради 7 скликання прийняти в цілому.

Голосували “За” - 58

Рішення прийнято.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ** **43 позачергової сесії обласної Ради 7 скликання**

16 квітня 2020 року

1. Про внесення доповнень до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 31 “Про Регламент Вінницької обласної Ради 7 скликання”  
*Внесено: - депутат обласної Ради Кременюк М.В.*

*Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань законності, боротьби з корупцією, люстрації, регламенту та депутатської діяльності;  
- постійна комісія обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм*

*Інформує: КРЕМЕНЮК - заступник голови обласної Ради  
Михайло  
Володимирович*

2. Про внесення змін до рішення 41 сесії обласної Ради 7 скликання від 17 грудня 2019 року № 885 “Про обласний бюджет на 2020 рік”  
*Внесено: - обласна державна адміністрація*

*Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм*

*Інформує: КОПАЧЕВСЬКИЙ - директор Департаменту фінансів  
Микола облдержадміністрації  
Анатолійович*

---

### **СЛУХАЛИ 1:**

Про внесення доповнень до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 31 “Про Регламент Вінницької обласної Ради 7 скликання”

### **ІНФОРМУЄ:**

Кременеюк М.В., заступник голови обласної Ради 7 скликання.

### **ВИРІШИЛИ 1:**

Проект рішення “Про внесення доповнень до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 31 “Про Регламент Вінницької обласної Ради 7 скликання” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 58

Рішення прийнято.

### **ВИРІШИЛИ 1:**

Проект рішення “Про внесення доповнень до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 31 “Про Регламент Вінницької обласної Ради 7 скликання” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 58

Рішення прийнято.

### **СЛУХАЛИ 2:**

Про внесення змін до рішення 41 сесії обласної Ради 7 скликання від 17 грудня 2019 року № 885 “Про обласний бюджет на 2020 рік”.

### **ІНФОРМУЮТЬ:**

Копачевський М.А., директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання;

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм.

### **ВИРІШИЛИ 2:**

Проект рішення “Про внесення змін до рішення 41 сесії обласної Ради 7 скликання від 17 грудня 2019 року № 885 “Про обласний бюджет на 2020 рік” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 59

Рішення прийнято.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм;

Масленников О.Г., голова постійної комісії обласної Ради з питань регулювання комунальної власності та приватизації;

Редько Т.В., голова постійної комісії обласної Ради з питань свободи слова, інформаційного простору та реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації;

Яремчук Ю.Я., депутат обласної Ради 7 скликання;  
Рой В.А., керівник міжфракційного депутатського об'єднання “Сприяння розвитку громад”;  
Вигонюк А.В., голова постійної комісії обласної Ради з питань законності, боротьби з корупцією, люстрації, регламенту та депутатської діяльності;  
Скальський В.В., голова обласної державної адміністрації;  
Скрипченко В.В., голова лічильної комісії обласної Ради 7 скликання;  
Копачевський М.А., директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання;  
Галушко Л.В., депутат обласної ради 7 скликання;  
Станіславенко Л.А., голова постійної комісії обласної Ради з питань освіти, культури, сім'ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної спадщини;  
Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження;  
Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання;  
Хміль І.В., заступник голови обласної Ради 7 скликання.

## **ВИРІШИЛИ 2:**

За пропозицією Мазура Г.Ф., голови постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм та Роя В.А., керівника міжфракційного депутатського об'єднання “Сприяння розвитку громад” внести зміни до проекту рішення “Про внесення змін до рішення 41 сесії обласної Ради 7 скликання від 17 грудня 2019 року № 885 “Про обласний бюджет на 2020 рік”, а саме:

1. п. 1.7 проекту рішення після слів “...на суму 67 283 569,72 грн,..” доповнити словами наступного змісту: “, з подальшим спрямуванням вказаних коштів на будівництво, реконструкцію та ремонт автомобільних доріг комунальної власності відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 11 березня 2020 року № 178 “Про внесення змін до розпоряджень голови облдержадміністрації від 26 січня 2018 року № 63 та від 06 лютого 2018 року № 84”.

2. Доповнити п. 1.12 наступного змісту, а саме: “1.12 Пункт 30 рішення 41 сесії обласної Ради 7 скликання від 17 грудня 2019 року № 885 викласти в новій редакції “30.Встановити, що до 20 відсотків коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах використовуються на ремонт, обслуговування доріг комунальної власності (вулиці в населених пунктах). Обласній державній адміністрації розробити та за результатами розгляду на постійних комісіях обласної Ради затвердити Порядок розподілу коштів зазначеної субвенції на умовах співфінансування з місцевих бюджетів не менше 50 відсотків від суми фінансування з обласного бюджету, якщо об'єкт співпадає з автомобільною дорогою загального користування місцевого значення, співфінансування з місцевого бюджету може становити не менше 25 відсотків від вартості проекту”.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації здійснювати фінансування субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду по заявці Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації.

4. Доручити обласній державній адміністрації наступним розпорядженням голови обласної державної адміністрації "Про внесення змін до обласного бюджету на 2020 рік», за погодженням із постійною комісією обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм, передбачити міжбюджетний трансферт районному бюджету Вінницького району для фінансування КНП "Вінницька центральна районна клінічна лікарня" Вінницької районної ради з метою запобігання та ліквідації наслідків із захворювання серед людей на коронавірусну хворобу (COVID - 19).

5. Доручити обласній державній адміністрації наступним розпорядженням голови обласної державної адміністрації "Про внесення змін до обласного бюджету на 2020 рік", за погодженням із постійною комісією обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм, передбачити міжбюджетний трансферт районному бюджету Гайсинського району для фінансування КНП "Гайсинська центральна районна лікарня" Гайсинської районної ради з метою запобігання та ліквідації наслідків із захворювання серед людей на коронавірусну хворобу (COVID - 19).

Голосували: "За" – 59

Рішення прийнято.

## **ВИРІШИЛИ 2:**

Проект рішення "Про внесення змін до рішення 41 сесії обласної Ради 7 скликання від 17 грудня 2019 року № 885 "Про обласний бюджет на 2020 рік" прийняти в цілому зі змінами.


Голосували: "За" – 58

Рішення прийнято.

Олійник А.Д., голова обласної Ради, позачергову 43 сесію обласної Ради 7 скликання оголосив закритою.

Звучить Гімн України.

Голова обласної Ради

 **Анатолій ОЛІЙНИК**